Výpočet hustoty a hmotnosti a objemu 
1. Těleso vyrobené z titanu má hmotnost 227 kg při objemu 0,05 m3. Jaká je jeho hustota? 
2. Vypočítej hustotu mramoru, víš-li, že těleso z něj vyrobené má při objemu 2 dm3 hmotnost 5,4 kg. 
3. Vypočítej hustotu tělesa, které má při hmotnosti 468 g objem 60 cm3. 
4. Vypočítej hustotu neznámé kapaliny, víš-li, že má při objemu 0,2 litru hmotnost 140 g. 
5. Vypočítej hustotu ledu, pokud víš, že jeho kus o objemu 700 dm3 má hmotnost 644 kg. 
6. Vypočítej hustotu materiálu, ze kterého je vyrobené těleso o objemu 0,05 m3 a hmotnosti 1,35 kg. 
7. Olověná krychle o objemu 1 cm3 má hmotnost 11,2 g. Urči její hustotu v kg/m3. 
8. Kvádr o rozměrech 2 m, 45 cm a 15 cm má hmotnost 4,05 t. Urči hustotu.

9. Prázdný odměrný válec váží 32 g. Odměrná válec s 82 ml kapaliny váží 126.3 g. Urči hustotu kapaliny.

10. Do odměrného válec s 42 ml vody nasypeme 297,6 g broků. Voda stoupne na 74 ml. Urči hustotu broků. 
11.Vypočítej hmotnost tělesa, víš-li, že je vyrobeno z oceli o hustotě 7,8 g/cm3 a má objem 0,1 m3. 
12. Jaká je hmotnost tělesa, které je vyrobeno z mědi (hustota mědi je 8 960 kg/m3), jestliže jeho objem je 10 dm3?

14. Těleso z látky o hustotě 3 800 kg/m3 má objem 1 dm3. Jaká je jeho hmotnost? 
15. Měď má hustotu 8,9 g/cm3. Měděná destička má rozměry 10 cm, 5cm a 2 cm. Jaká je její hmotnost? 
16. Jakou hmotnost má plný kanystr benzínu? Objem kanystru je 20 l, hmotnost prázdného kanystru je 1 kg. Hustota benzínu je 750 kg/m3. 
17. Hustota polystyrenu je 13,5 kg/m3. Rozměry desky 1,5 m, 75 cm a 15 cm. Kolik váží deska?
18. Jaký objem má těleso o hmotnosti 10 kg, které je vyrobeno z papíru o hustotě 0,8 g/cm3?  
19. Jaký objem má 10 kg rtuti? (13 500kg/m3). Vejde se do dvoulitrové láhve?
20. Jaký objem má těleso o hmotnosti 0,39 t, které je vyrobeno ze železa o hustotě 7 800 kg/m3?

21. Vypočítej objem tělesa, které má hmotnost 1 800 000 g a je vyrobeno z materiálu o hustotě 3 600 kg/m3. 
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